

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.05.2005 18:40:48

**формирования заключения врача:** 12.05.2005 19:35:31

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9462/answer/9463>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! Подобные симптомы могут быть проявлением баланопостита (воспаление головки и крайней плоти), либо проявлением аллергической реакции (на мыло, гель для душа, смазку презервативов). Для уточнения необходимо обратиться к урологу по месту жительства для непосредственного осмотра. А пока, можно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Удачи!